

营造洁净环境 助力学子中考

本报讯（记者 张鑫）高考结束不久，中考又拉开帷幕。为了给广大学生营造整洁、舒适、安全的考试环境，连日来，市新城环卫公司提前部署、多措并举，对辖区内考点学校周边的环境卫生进行了全方位排摸整治。

本报讯（记者 张鑫）“马上就要中考了，店内的音响不能开这么大……”为切实做好中考保障工作，连日来，平城区城管局提前部署，多措并举，倾力为广大学子营造安静的考试和休息环境。

该局针对考点、集中食宿酒店、居民集中居住区、学校周边等重点区域的商业经营活动中使用高音喇叭或者采取其他方式发出高噪声招揽顾客的行为、各类施工产生高噪声的违法行

继续开启多种“助考模式”，为莘莘学子保驾护航。

中考期间，针对考点周边、主次干道等重点区域人员聚集、垃圾量增大的问题，市新城环卫公司各项目部结合实际情况，合理调配保洁人手，增加考点周

边的道路保洁人员，实行“停车不停人”，全天不间断巡回保洁，争取做到垃圾“随扔随清”，全力保障考点周围环境洁净。同时，加强周边果皮箱内垃圾的清理和收运频次，确保箱内垃圾清理及时，做到无异味、无外溢。考试结束后，专门组织

冲洗车辆和人员，及时做好考场周围环境的集中清理工作。

此外，为避免环卫机械化车辆作业产生噪音影响考生，市新城环卫公司合理调整车辆作业时间、线路，考点周边洒水车、扫地车、冲洗车等环卫作业车辆提早错时作业，确保考试期间所有机械化设备全面停止作业，由人工保洁暂时替代机械化作业，有效减少噪音，开启全面“静音”模式。

按下“静音键” 为中考护航

为加大督查和执法查处力度；对群众的举报投诉案件，特别是夜间施工噪声扰民投诉，坚决做到行动迅速、查处及时，并规范共享单车停放秩序，引导群众有序停放，严禁挤占学生通道，确保学校门前道路安全、畅通，为考生提供宁静有序的备考环境。

据了解，为防止和减少噪声污染的影响，为广大考生提供一个安静的学习、考试环境，平城区城管局5月底就拉开“降噪静音护考行动”序幕，对夜间工地施工、居民区周边营业性文化娱乐场所、夜间流动摊位等噪声污染进行巡查整治，多措并举做好降噪

保障。该局相关负责人表示，中考期间，城管执法人员将时刻保持“战备”状态，各考点定人、定岗、定责，加强保障区域及周边城管执法保障工作，对噪音扰民、游动商贩占道经营等违法违规行为进行劝导和查处。

迎宾街道路改造工程提前10天完工

本报讯（记者 张志忠）6月18日，随着迎宾街永泰南路至魏都大道段道路中央最后一片隔离护栏安装完毕，迎宾街道路改造主体工程已全线完工，后续经过对该路段进一步养护，到下午6时正式恢复通车，比原计划完工时间提前10天。

据了解，迎宾街道路路面改造工程东起御河西路，西至云中路，全长2.71公里，工期原计划45天。但考虑到迎宾街

是我市市区东西向主要通道之一，为最大限度减少施工对交通的影响，尤其是避免在中高考期间造成交通出行不便，市城市管理局高度重视，通过周密组织部署，下属道路设施服务所多方协调、科学合理调度施工队伍及机械设备，分段施工，昼夜施工，为保证施工进度奠定基础。特别是迎宾街永泰南路至魏都大道段，施工时已临近中考，市城市管理局相关领导现场办公，与施工单位密切配合、

倒排工期，赶在6月20日开考前保质保量完成了最后一段主体工程的施工任务。在已完成主线施工任务的情况下，施工人员仍在对该路段非机动车道的部分井位进行加固修复，夜间车辆减少后，对道路进行施划交通标线作业。

本次迎宾街道路改造，路面病害修复5.9万平方米，使用新工艺（超粘磨耗层）罩面6.6万平方米，处治道路沿线井位病害97座。

我市青少年街舞（霹雳舞）公开赛激情开赛

本报讯（记者 张志忠）6月17日下午，来自我市的街舞小将们齐聚在大同市第二届“星茂汇杯”街舞（霹雳舞）公开赛赛场，伴随着动感的音乐节奏，撞地、头转、大回环、托马斯、风车等各种高难度街舞律动、技巧轮番上阵，上演精彩纷呈的“街舞对决”，赢得现场观众欢呼声不断。

当天，由市体育局、市教育局、共青团市委、平城区卫生健康和体育局、

平城区新时代文明实践中心主办的2023年“奔跑吧，少年”儿童青少年主题健身活动，大同市第二届“星茂汇杯”街舞（霹雳舞）公开赛在大同星茂汇购物中心激情开赛。来自我市30余家街舞机构，约400名青少年舞者报名参赛，让街舞梦想在舞台上激情绽放。

据了解，本届比赛设霹雳舞甲组、乙组；自由舞U14组别和齐舞比赛3个竞赛项目。根据年龄段不同组别，历时3天，分别于6月17日进行霹雳舞、

自由舞海选，6月22日进行霹雳舞、自由舞晋级赛，决赛；6月23日进行齐舞比赛。

今年8月，我市还将举办大同市第六届“未来之星”青少年阳光体育大会“古都大同”全国街舞公开赛。本次比赛也是为全国公开赛打响前奏，拉开序幕，选拔、发掘更多优秀的青少年舞者，扩大街舞（霹雳舞）运动的社会影响力，推动我市街舞（霹雳舞）运动健康开展。

温情父亲节

本报讯（记者 张志忠）在“父亲节”到来之际，平城区开源街道民谐社区党支部携手辖区爱心商户开展了“温情父亲节，理发献爱心”义剪活动，同时还为居民发放父亲节免费治疗卡，让身为父亲的居民感受到节日的氛围。

理发献爱心

活动当天一大早，民谐社区党支部的工作人员便摆好桌椅，做好准备工作。活动开始后，来理发的居民络绎不绝，理发师志愿者根据居民的要求修剪满意的发型，经过理发师们的巧手修剪，居民们都换上了神清气爽

的新发型，大家对理发师的高超技艺纷纷点赞。“这么热的天气，社区人员把理发师请到咱家门口服务，想得太周到了！”居民们理完发后高兴地说。

与此同时，为及时掌握社区居民健康状况，进一步提升大家对自身健康情况的了解，该社区还为居民发放免费治疗卡，治疗项目包括失眠、便秘、胃病、眼病、尿频、颈肩腰腿痛等。

华兴 大同农批城

农博园一期

山西省重点工程

晋冀蒙一级农产品批发市场

农批农贸 农资农机 冷链加工 会展博览 电子商务 商业配套

CITY
HUAXING DATONG AGRICULTURAL
WHOLESALE CITY



财富热线
0352 3527777/8888

项目地址：大同市文瀛东三条688号（氢都工业园南109国道东侧）
华林展点：平城区大庆路与西环路交叉口往北200米华林生活广场 云冈展点：云冈区和宁街京都国际广场
发展商：山西华兴农业开发有限公司，本项目推广名为“华兴大同农批城”，备案名为“新建云州区农副产品物流批发市场(一期项目)”。本广告所涉图文资料仅供参考，最终以政府批准的相关法律文件或合同约定为准。发展商保留对本广告的最终解释权。



2023年大学生暑期社会实践岗位征集开始

本报讯（记者 锦秀）记者19日从团市委获悉，为吸引更多优秀青年学子助力家乡发展，贡献青春力量，团市委决定开展2023年“青春兴晋”大学生“返家乡”暑期社会实践活动，全市各级党政机关、企事业单位、社会组织均可申报实践岗位。

据介绍，“青春兴晋”大学生“返家乡”暑期社会实践自2018年起组织实施，到

今年已是第六年，成千上万的大同籍学子成功上岗实践，在个人成长成才的同时，服务家乡建设。今年的“青春兴晋”大学生“返家乡”暑期社会实践活动，全市各级党政机关、企事业单位、社会组织均可申报实践岗位。

大学生充分感受家乡发展变化，增强服务人民、回报家乡的责任感和使命感，以青春之我、奋斗之我投身我市全方位高质量发展历程。

此次暑期社会实践岗位设置了政务实践、企业实践、公益服务、社区服务、乡村振兴、兼职锻炼、文化宣传、网络“云实践”等内容。实践时间为7月初至8月底。

都市聚焦

传承安全家风文化

孙权

福生活的一个重要前提。传承安全家风文化，就是要让家庭成员的安全理念成为日常的行为习惯，将安全生产意识渗透到家庭生活的各个方面。家中电线有无老化、破损现象；阳台、走道、楼梯是否存放易燃、可燃物；家中是否存在超量的汽油、酒精等易燃易爆品等等，都要做到心知肚明。

倡议提及，全市广大妇女和家庭要积极主动学习安全生产知识及相关法律法规，自觉在家庭传播安全生产知识，增强家庭成员的安全责任和安全预防能力，做家庭幸福的守护者，并要积极排查安全隐患，倡导安全的生活方式。

世界上是买不到后悔药的。安全事故发生的一刹那，一切都悔之晚矣，它可能会让一个家庭瞬间失去亲人、失去幸福、失去欢乐。显然，安全家风文化在家庭中的传承，是平安幸

福、社会更稳定贡献巾帼力量。

同时，在传承安全家风文化中，

应当意识到对孩子的安全引导和教育绝对不能缺位。比如，家长认为

道路上不安全而全程接送孩子的过

程中，更应当教育孩子掌握交通安全常识，提升孩子的自我交通安全能

力，并要通过家长言传身教、以身作则的引导，让孩子知道遵守交规的重

要性。

传承安全家风文化，就是让我们爱惜生命、珍惜生活，在平安和谐中享受家庭的温情。

粽香飘军营 情系“兵儿子”

本报讯（记者 有为）粽子飘进军营，共话军民鱼水情。在端午节来临之际，“兵妈妈”李月花和春晖园学雷锋爱心团队的成员们带着充满浓浓爱意的粽子，来到驻地军营看望她的“兵儿子”们。

“一定要让战士们吃到香甜可口的粽子，感受到家的温暖。”连日来，李月花和爱心团队的成员们将提前煮好的粽子分装好送到多个军营里。在军营里，战士们看到她，争先恐后地围上去，与“兵妈妈”握手、聊天，同样把祝福送给“兵妈妈”。吃着

老兵志愿者开展端午节慰问环卫工活动

本报讯（记者 潘红）端午节来临之际，为让环卫工人过上一个温馨佳节，6月17日，市退役军人志愿者协会会同我市一家餐饮企业，开展了主题为“心系环卫工 棕香暖人心”的慰问活动。

活动中，老兵志愿者们一大早便赶到现场进行布置，7点钟，刚做完早清洁的环卫工们迎来热情的老兵志愿者，老兵志愿者们感谢环卫工人在炎炎夏日的辛勤付出，叮嘱他们在工作的同时做好防暑降温，两位来自云海

曲艺社的老兵志愿者演员为大家表演了数来宝，引发阵阵欢笑；随后，老兵志愿者们领唱，与环卫工人合唱了歌曲《我和我的祖国》。环卫工人们受邀到该餐饮企业吃了早饭，企业负责人还为环卫工送上粽子、面包、牛奶等慰问品，表达对环卫工人辛勤付出的感激之情。此次活动不仅让环卫工人深切感受到了温暖与关怀，也再次倡导社会关注环卫事业，支持环卫工作，尊重环卫工人，珍惜环卫成果，助力形成自觉爱护城市环境的新风尚。